- 15 января on-line энциклопедии Wikipedia исполнилось десять лет. На сегодняшний день в русскоязычном разделе Wikipedia размещено 650 тысяч статей. По количеству материалов он находится на пятом месте в общем списке и уступает ΛИШЬ разделам английском, японском, на немецком Bcero Wikipedia испанском языках. 217 опубликованы статьи на языках мира. онлайн-энциклопедия посещаемости занимает место в мире - ежедневно ее страницы открывают более 12 миллионов раз, а в месяц на сайт Wikipedia заходят около 340 миллионов человек. На сайте отсутствуют реклама и "проплаченные" ссылки.
- За минувший год во всем мире было отправлено около 107 триллионов электронных писем, большая часть которых была спамом. В 2010 году во всем миру отправлялось в среднем 293 млрд. писем по электронной почте в день, при этом 89% из них содержали нежелательную рекламу. Всего же в мире насчитывается 2,9 млрд. аккаунтов электронной почты (почти половина всего населения Земли) и около 152 млн. блогов. Всего в Интернете насчитывается 255 млн сайтов.
- На июнь 2010 года Интернетом пользовались 1,97 млрд. человек: 825,1 млн. в Азии, 465,1 млн. в Европе, 266,2 млн. в Северной Америке, 204,7 млн. в Латинской Америке и странах Карибского бассейна, 110,9 млн. в Африке, 63,2 млн. на Ближнем Востоке и 21,3 млн. в Австралии и странах Океании. Всего в Интернете насчитывается 255 млн. сайтов (на 21,4 млн. больше, чем в 2009 году), говорится в докладе. За прошлый год в "Твиттере" зарегистрировалось 100 млн. новых пользователей, а общее их число составило 175 млн. Всего в прошлом году было отправлено более 25 млрд. твитов.